

# 中国医药教育协会

药教协项联字[2022]第067号

## 获得骨科骨质疏松创新奖励基金项目名单发布

为了提高骨科医务工作者对骨质疏松的关注，探索骨质疏松症相关的临床问题，有效推动骨科骨质疏松疾病领域的学术能力以及鼓励创新的科研思路，由中国医药教育协会主办，安进生物技术咨询（上海）有限公司支持的骨科骨质疏松创新奖励基金项目发布会于2022年1月25日隆重召开。

来自全国的骨科专家组成员集聚线上，共同见证骨科骨质疏松创新奖励基金的发布。该项目于2021年9月15日启动，全国中青年医师踊跃参与，共收到项目申请78份。申请项目内容涉及基础研究、创新治疗方案、抗骨质疏松治疗与患者管理、模型建立等多个方面，得到了专家组的高度认可。评审专家严格遵循公平公正的原则，经过多轮盲审、面审，择优评选出15个项目获得资助。

在此次骨科骨质疏松创新奖励基金项目发布会中，天津医院的马信龙教授在致辞中说到：“骨科骨质疏松研究创新奖励基金项目”为骨科医务工作者提供了学术能力和创新科研思维共同进步的引擎。收到的项目申请数量多、水平高。感谢主办方中国医药教育协会和安进公司提供的支持，希望有更多的社会力量加入到骨质疏松和脆性骨折防治工作中，大家共同

努力实现“健康中国 2030”目标”。

山西省白求恩医院刘强教授、苏州大学附属第一医院杨惠林教授和天津医院马信龙教授宣布了立项项目名单。

支持方安进生物技术咨询（上海）有限公司许蔼龄总经理代表安进公司与大家一起见证骨科骨质疏松创新奖励基金的重要里程碑，祝贺 15 位获得立项的专家学者，并表达了安进将和中国骨科骨质疏松工作者一起造福中国骨质疏松患者，实现“健康骨骼、远离骨折”、助力“健康中国”的目标。

评审专家和项目负责人也分享了参与项目的感受，大家均给与此项高度评价。会议最后，大家进行合影留念。此次骨科骨质疏松研究创新奖励基金项目发布会圆满举行。也希望未来能有更多的骨质疏松领域的权威人员参与其中，积极开拓更多骨质疏松方面的项目，惠及更多的骨质疏松患者。





获得立项单位及项目负责人名单（按姓氏拼音排序）：

姓名	医院
陈浩	北京友谊医院
陈志鹏	中山大学孙逸仙纪念医院
董亮	西安红会医院
耿彬	兰州大学第二医院
耿硕	哈尔滨医科大学附属第一医院
江晓兵	广州中医药大学附属第一医院
吕厚辰	解放军总医院骨科
石涛	天津市第一中心医院
司海朋	山东大学齐鲁医院
孙浩林	北大医院
孙逊	天津医院
吴涛	河北医科大学第三医院
张净宇	天津医院
赵杰	天津医院
周欣	上海交通大学医学院附属仁济医院

